
Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации по Омской области присоединились к Всероссийской акции «Георгиевская ленточка»



Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации по Омской области присоединились к Всероссийской акции «Георгиевская ленточка», раздав гражданам и школьникам символ Победы и единства несломленного духом народа, символ военной славы и памяти воинов, сражавшихся за Отечество.

С особенным трепетом каждый из нас хранит память о героическом подвиге дедов и прадедов, с гордостью рассказывает об отваге и мужестве ветеранов и тружеников тыла. Георгиевская ленточка является одним из главных исторических знаков Победы 1945 года. Лучшее место для георгиевской ленточки – на груди возле сердца. Традиционно девизом акции являются слова "Я – помню! Я – горжусь!". В наше время георгиевская ленточка приобрела особый

смысл, значимость и ценность. Это символ несгибаемости, отваги и веры в победу. Участие в акции – это дань памяти и уважения защитникам Родины, символ связи поколений и воинской славы.

Изображения



05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1787335>